

2022年10月16日

「築夢同行」藝術展 滙豐義工助弱勢社群夢想成真*疫情期間滙豐義工服務時數達 11,150 小時*

超過 200 名滙豐義工協助近 40 名長者及傷健或患有罕見疾病兒童實現夢想，其中包括剛於上周五在滙豐總行大廈舉行的藝術展。

「築夢同行」藝術展展出四位年屆 70 歲長者的作品，包括水墨畫、油畫、由布碎製成的手工藝品，以及為慶祝金婚紀念而拍攝的婚紗相。這次展覽的意念來自其中一位長者，她夢想於滙豐總行大廈舉辦個人畫展。

香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝在展覽開幕禮致辭時表示：「過去 157 年，滙豐一直與社區互相支持、積極回饋社區。每個地方的成功往往是建基於夢想，香港也不例外，因此，我們非常榮幸能夠與『築夢同行』的長者和小朋友一起實現夢想；再次感謝滙豐義工和社福機構夥伴的參與。事實上，投身義務工作猶如植入了我們的基因，每年過千名同事，透過參與不同活動，出心出力貢獻社會，縱然在疫情期間，滙豐義工的服務時數仍高達 11,150 小時。」

出席展覽的滙豐管理層包括**香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建及羅銘哲（Surendra ROSHA）**，以及**滙豐香港區行政總裁林慧虹**。他們細心聆聽滙豐義工介紹展出的作品，並與各位長者交流。

這次藝術展是「築夢同行」義工計劃的一部分。去年滙豐銀行慈善基金慶祝成立 40 週年，「築夢同行」義工計劃是十個重點項目之一，與義務工作發展局合作，於 2021 年 9 月啟動，為期 18 個月，協助由地區組織轉介的長者及傷健或患有罕見疾病兒童，透過實現夢想的過程，提升身心健康。滙豐義工經過義務工作發展局提供的培訓，以小組形式行善。

「滙豐義工計劃」於 1993 年成立，至今滙豐義工的總服務時數，已超過 100 萬小時。滙豐義工致力幫助弱勢社群、與年青人一起發揮潛能，以及參與保育活動，是本行推動公益慈善活動的骨幹。

最近，超過 300 名員工報名參加由特區政府舉辦的「共創明 Teen」計劃，希望成為義務友師，他們將會參與一系列為來自弱勢社群家庭的中學生而設的活動。

完/ 更多

編輯垂注：

相片	說明
	香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝（後排右三）、香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建（後排左三）及羅銘哲（Surendra ROSHA，後排左二），以及滙豐香港區行政總裁林慧虹（後排右二）出席由滙豐義工舉辦的「築夢同行」藝術展。
	「築夢同行」藝術展展出四位年屆 70 歲長者的作品，各管理層細心聆聽受惠者介紹作品。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 63 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 6 月 30 日，集團的資產達 29,850 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完